
Iuliana Linea, care a obținut recent titlul de doctor în Filologie, fostă doctorandă
a Școlii Doctorale de Științe Uman iste, sub îndrumarea doamnei Prof. univ. dr.
Monica Vlad, a obținut, pe 18 iunie 2024, premiul al II-lea la etapa națională a
competiției de difuzare a științei în limba franceză, Ma thèse en 180 secondes.
Prezentarea tezei ei despre metalimbajul gramatical în ora de limbă străină s-a
remarcat printre celelalte 15 prezentări înscrise în competiție. 
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REUȘITE ACADEMICE

Doctoranzi ovidieni ai Ṣcolii Doctorale de Științe Aplicare, domeniul Inginerie Civilă, au fost premiați în
cadrul Conferinței Internaționale a doctoranzilor XGEN organizată în luna mai, la Baia Mare, de către de
Universitatea din Cluj-Napoca. Premiile R&D la categoria Civil Engineering au fost următoarele:

Locul I - Drd. Alexandru Cristian Ionescu - New Concepts in the Design of Quay Walls (coautori: Prof. univ. dr.
ing. Ciortan Romeo și Prof. univ. dr. ing. Ana-Maria Grămescu)

Locul II - Drd. Mădălina Iordache - New principles in the restoration and conservation of historical
monuments (coautor: Prof. univ. dr. ing. Ana-Maria Grămescu)

Locul III - Drd. Corina Grigoraș - Adapting the construction quality system to the requirements and
demands of the oil industry (coautori: Prof. univ. dr. Ana-Maria Grămescu ṣi Ṣef lucrări dr. ing. Filip Cosmin)

Doctoranda Luana Andreea Boșoteanu
(Nurla), Școala Doctorală de Medicină, a
obținut o bursă acordată de EADV
(European Academy of Dermatology and
Veneorology). Această bursă îi oferă
oportunitatea  de a  participa la
Congresul European de Dermatologie ce
va avea loc între 25 și 28 septembrie, la
Amsterdam.

Doctoranzii Școlii Doctorale de Științe Umaniste au avut ocazia
să afle, în cadrul După-amiezii doctorale organizate de
Institutul Studiilor Doctorale al UOC la sfârșitul lunii trecute,
detalii despre experiența doctorală a tinerilor cercetători și
metodele de cercetare din spațiul american, în comparație cu
cele din spațiul european. și îndeosebi, cu cel românesc.

Totodată, doctoranzii UOC, care și-au prezentat, cu această
ocazie, propriile proiecte doctorale, au primit din partea
domnului prof. Christian Moraru de la University of North
Carolina, Greensboro și a directorului Școlii Doctorale de Științe
Umaniste - UOC, doamna prof. univ. dr. Marina Cap-Bun, un
feedback valoros, deschizând, astfel, noi piste de cercetare. 

A fost o excelentă ocazie pentru doctoranzi să descopere cum
își pot dezvolta și îmbunătăți cercetarea astfel încât tezele lor
doctorale să fie originale și inovative.
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Mobilities: Times, Spaces,
Representations - Pathways

MIȘCAREA ÎNSEAMNĂ 
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Universitățile europene, printre care și Universitatea
Ovidius din Constanța, sunt implicate în parteneriate
mixte, în cadrul unor noi proiecte ERASMUS+ axate pe
mobilități academice de scurtă durată, care combină
mobilitatea fizică cu activități online. Aceste proiecte
denumite BIP (Blended Intensive Programs) pun în
practică modalități inovatoare de predare și învățare în
echipe pluridisciplinare și internaționale, oferind
studenților și doctoranzilor o serie intensivă de cursuri și
workshop-uri care le permit să învețe în timp ce
explorează locuri de valoare istorică și culturală.  

Doctorandele Școlii Doctorale de Științe Umaniste, Ana-Maria Popa
(Popescu), Mihaela Ṣerif (Butcaru) și Anca-Andreea Andrei (Simion),
împreună cu studenți de la Facultățile de Litere și de Arte din UOC,  
au participat în perioada 03-07 iunie 2024 la un program de
mobilitate academică Erasmus+ organizat de Universitatea din
Ioannina (UOI), Grecia, și derulat în parteneriat cu Universitatea din
Clermont Auvergne și Universitatea Ovidius din Constanța. 

Studenții, însoțiți de prof. univ. dr. Monica Vlad, conf. univ. dr. Alina
Buzatu, conf. univ. dr. Veronica Nedelcu de la Facultatea de Litere și  
lect. dr. Dana Cojan de la Facultatea de Arte, au participat la
programul intitulat Mobilities: Times, Spaces, Representations.
Pathway A: Literature and Theatre. Studenții și doctoranzii au putut
asista la o serie de prelegeri din diverse discipline, precum literatură
și lingvistică, filosofie, arhitectură, teatru și arte vizuale, și au lucrat în
echipe europene pluridispicplinare.

Pe lângă vizitele desfășurate la obiectivele culturale stabilite în
cadrul programului, fiecare participant și-a adus contribuția la
realizarea unor proiecte discursive comune, susținând în fiecare zi a
acestei mobilități, împreună cu colegii din echipele mixte, câte o
prezentare pregătită în sălile de studiu ale impresionantei biblioteci
de la Universitatea din Ioannina.

O bucurie pentru Școala Doctorală ȘSE este
participarea în calitate de membri, a Prof. univ. dr. habil
Alin Larion și a drd. David Iustin Năstase în Proiectul
European The Wellbeing of an Office Worker (B.I.P. ID:
2023-1-RO01-KA131-HED-000129386-1) în cadrul căruia
au fost organizate simpozioane, lecții practice și
teoretice, dezbateri pe teme legate de sport, sănătate și
calitatea vieții.

În proiectul derulat în perioada 24-28 iunie 2024, la
Universitatea Ovidius din Constanța, a fost implicat
personal auxiliar din mediul universitar din Portugalia,
Grecia, Turcia, Serbia, Letonia. 

Pe parcursul desfășurării proiectului au fost susținute
prelegeri și jocuri de mișcare dinamice. 

HE ALTH THROUGH MOVEMENT

ERASMUS + UOC
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Drd. Florina Bălan, din cadrul Școlii Doctorale de Științe Umaniste, sub îndrumarea Prof. univ. dr. Monica
Vlad, a efectuat, în perioada 27 mai - 09 iunie 2024, o mobilitate academică Erasmus Plus în Brazilia, la
Universidade Federal Fluminense din Niteroi, unde și-a prezentat cercetarea L'intégration des
enseignants étrangers dans le système d'enseignement roumain. 

În cadrul ședințelor de lucru comune, Florina a lucrat cu doctoranzi de la secția de franceză coordonați
de prof. Telma Pereira, care au prezentat proiectele universității, propriile teme de cercetare, precum și
un proiect de învățare a limbii franceze creat de departamentul lor de limbi străine. A interacționat pe
teme comune de interes și cu studenții masteranzi ai universității braziliene și a participat la vizitele
organizate la Consulatul Francez din Rio de Janeiro, la un liceu bilingv si la o scoală bilingvă.

Programul, accesat prin Biroul Erasmus+ UOC, i-a oferit, de asemenea, prilejul de a împărtăși cu echipa
doctorală din Brazilia informații culturale și momente unice, în care a putut descoperi obiective turistice
importante și cea mai bună mâncare tradițională.

în cadrul Proiectului „Înființarea și dezvoltarea Centrului Regional Sud-Est pentru orientarea în cariera de
cercetător – AD. AUGUSTA”, a avut loc evenimentul tip dezbatere cu tema Importanța componentei de
internaționalizare în programul de cercetare științifică al doctoranzilor, organizat în data de
19.06.2024.

Moderatorii evenimentului, Prof. univ. dr. Elena Danteș, director proiect, și Prof. univ. dr. Cristina Duhnea,
coordonator al activităților de promovare a științei, au prezentat doctoranzilor beneficiile academice pe
care le pot obține în urma accesării unor programe de mobilitate academică ERASMUS+.

Doamna prof. Duhnea, care este și coordonatorul instituțional al Biroului Erasmus+ din Universitatea
Ovidius din Constanța, le-a explicat participanților care sunt formalitățile pentru a accesa mobilități de
scurtă durată, adaptate nevoilor doctoranzilor. Toți cei care nu au reușit să ajungă la acest eveniment
și doresc informații legate de programele în derulare sau de oportunitățile de stagii academice
individuale se pot adresa direct biroului Erasmus+ UOC. 

 PARTICIPĂRI LA CONFERINṬE ȘI CONGRESE
În perioada 06-07 iunie 2024, doctoranzii Școlii Doctorale Știința Sportului și Educației Fizice au
participat la cea de a XII-a ediție a Conferinței științifice Perspectives and Challenges in Doctoral
Research organizată de Școala Doctorală de Științe Umaniste și Sociale din cadrul Universității
Dunărea de Jos, Galați.
În cadrul conferinței, au fost prezentate și premiate lucrările doctoranzilor ovidieni: 

Daniela Marcu (Buta), drd. anul I, cu lucrarea Movement as medicine in the prevention of spine
musculo-skeletaldisorders, coordonator științific Prof. univ. dr. habil. Carmen Ene-Voiculescu

Vlad Mircea Olar, drd. anul I, cu lucrarea Implementation of digital technology in advanced
training of senior handball players, coordonator științific Prof. univ. dr. habil. Ionel Melenco. 

Doctorandul Școlii Doctorale de Stomatologie, Dorin Alexe, aflat în anul II sub
îndrumarea doamnei Prof. univ. dr. Elena Șapte, a participat în perioada 6 - 8 iunie
2024 la cea de a VII-a ediție a Conferinței Naționale cu Participare Internațională
Abordări Inovatoare Transdisciplinare în Medicina Modernă. 

La această conferință organizată la Olimp de Universitatea Titu Maiorescu din
București, doctorandul a prezentat lucrarea științifică intitulată Utilizarea ghidului
chirurgical tridimensional în inserarea implanturilor dentare.
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Doctorandului Ovidiu Drăgan din cadrul Școlii
Doctorale de Științe Aplicate-domeniul Biologie,  
sub îndrumarea domnului Prof. univ. dr. Dan
Cogălniceanu, i-a fost acceptat spre publicare un
articol în prestigioasa revistă Q1 Neobiota. 

Articolul, intitulat Invasive fish species in Romanian
freshwater. A review of over 100 years of occurrence
reports, este rezultatul unei cercetări riguroase
asupra distribuției peștilor invazivi în apele dulci din
România. 

Acest studiu detaliază prezența a 11 specii invazive de
pești dintr-un total de 52 de specii străine identificate
în România. Cercetarea a fost realizată folosind date
din diverse surse bibliografice, social media și
campanii de teren, evidențiind prezența acestor
specii în toate bazinele hidrografice din țară, cu
puncte fierbinți notabile în vest și est. 

Autorii articolului sunt: Ovidiu Dragan, Laurențiu
Rozylowicz, Dorel Ureche, István Falka și Dan
Cogălniceanu.

Hotspot-urile speciilor invazive de pești în apele dulci din România

Abilitare în domeniul Medicină

Conf. univ. dr. Anca Florentina Mitroi
Titlul tezei: Profilul genetic și epigenetic în

neoplaziile colorectale-translatarea cercetării în

activitatea clinică

Data susținerii: 25.06.2024

ABILITĂRI:

Drd. Ghioldiș Andrei-Cristian

Domeniul Medicină

Titlul tezei: Beneficiile abordului laparoscopic în

chirurgia cancerului de rect 

Coordonator: Prof. univ. dr. Vasile Sârbu 

Data susținerii: 06. 06. 2024

SUSȚINERI DE TEZE:

Drd.  Boșnac Nida

Domeniul Medicină

Titlul tezei: Valoarea anesteziei regionale în

chirurgia membrului superior

Coordonator:  Prof. univ. dr. Ion Bordeianu

Data susținerii: 21. 06. 2024

Mult succes în susținerile proiectelor
și rapoartelor de cercetare din iulie!
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